

Еженедельник новостей МДС

27-31 мая 2024 года

События за 27-31 мая 2024

27 мая

Руководство МДС и депутат ЖК КР [Эльдар Абакиров](#) обсудили Закон КР «Об ограничении оборота пакетов из полимерной пленки и пластиковых изделий на территории Кыргызской Республики» и необходимость внесения изменений в него. Напомним, в рамках РГ при Минприроды, в состав которой вошли представители МДС, был разработан проект поправок в указанный закон

28 мая

В Минэкономике состоялась [открытая дискуссия](#) на тему «Поддержка отечественных производителей путем реализации тарифных и нетарифных мер в торговле». Рассмотрены пути создания благоприятных условий участникам внешнеторговой деятельности. В дискуссии участвовали представители бизнес-сообщества, государственных органов и экспертов.

Участники очередного заседания РГ обсудили вопросы внесения изменений и дополнений в Налоговый кодекс

С представителями [Erasmus+](#) в Кыргызстане, Программы Европейского Союза в области образования, науки, молодежи и спорта, обсудили возможности повышения потенциала в области высшего образования.

30 мая

МДС принял участие во встрече с представителями [ЕБРР](#) в рамках разработки проекта страновой стратегии банка для Кыргызской Республики.

Посольство Королевства Нидерландов в Кыргызской Республике организовало прием по случаю Национального праздника – Дня Короля.

31 мая

В Бишкеке прошел [круглый стол](#) «Инвестиционное партнерство «Пояс и путь»: Расширение финансового и промышленного сотрудничества между Центральной Азией и Западным Китаем». Подписаны соглашения о сотрудничестве между кыргызскими и китайскими компаниями, заключены семь меморандумов.

События на 3-7 июня

4 июня

Бизнес-завтрак "День [KASE](#) (Казахстанской фондовой биржи) в Бишкеке.

7-8 июня

В Бишкеке состоится Кыргызстанский форум информационных технологий - 2024

(КИТ), считающийся одним из крупнейших событий в области IT и цифровых инноваций в стране. В мероприятии примут участие представители бизнес-сообщества, госорганов, международные эксперты, IT-специалисты.

Приветствуем новых членов МДС

Компания «Прогресс Инжиниринг» выполняет полный цикл работ – от проектирования до монтажа и последующего обслуживания инжиниринговых систем. Компания успешно сотрудничает с управляющими компаниями, застройщиками, строительными компаниями, которым необходим подрядчик и надежный партнер. Цель компании – оптимизация процессов, основанная на современном подходе и неизменном качестве исполнения.

Встречи с членами МДС

30 мая

С руководством **Банка Компаньон** обсудили макроэкономическую ситуацию и вопросы банковского сектора страны.

Новости членов МДС

29 мая Нацбанк КР **принял решение о согласовании** кандидатуры Марины Петров на должность независимого члена совета директоров ЗАО «Кыргызский Инвестиционно-Кредитный Банк» (KICB). Марина Петров начала работать в ЕБРР в 1995 году. За время своей карьеры занимала руководящие должности в Лондоне и в странах деятельности банка..

Объявления

Уважаемые члены и партнеры МДС!

С радостью приглашаем вас на наше мероприятие **"Успешные практики применения принципов ESG в бизнесе"** в формате панельной дискуссии с участием членов МДС, представителей государственных органов и иных вовлеченных организаций. Мероприятие состоится **11 июня** с 16:00 до 19:00 в зале «Каркыра» отеля Orion (бульвар Эркиндик, 21).

Мероприятие будет проведено в формате 3-х панельных сессий:

E (Environmental)

S (Social)

G (Governance)

На панельных сессиях будут обсуждаться успешные практики, применяемые в бизнесе и государственном управлении. Участники поделятся своим опытом и ответят на вопросы.

В программе также предусмотрены:

Неформальное общение с коллегами и партнерами;

Фуршет.

Участие для членов МДС бесплатное. Просим вас зарегистрироваться по ссылке <https://bit.ly/ibcmeetupesg> до 7 июня или связаться с нами: 0559 202 379, corporate@ibc.kg (Данияр Досматов).

Желающих принять участие в панельных сессиях просим связаться с нами для обсуждения деталей.

Будем рады желающим оказать содействие в проведении данного мероприятия в рамках партнерства.

**Бизнес-форум New Vision: Сила Бизнеса
Форум новых возможностей для роста бизнеса, стартапов и
предпринимательства в эпоху инноваций.**

С 27 по 29 июня Алматы превратится в центр притяжения для более чем 50 ведущих экспертов и свыше 1000 инвесторов со всего мира на самом масштабном бизнес-форуме New Vision: Сила Бизнеса.

Своим мнением о самых актуальных трендах и тенденциях поделятся мировые спикеры мероприятия, такие звезды бизнес-мира как Ричард Бренсон — миллиардер, основатель и CEO Virgin Group, Брайан Трейси — самый известный эксперт по саморазвитию в мире, Аллан Пиз - мировой эксперт по нетворкингу, автор мирового бестселлера “Язык телодвижений”, Джефф Хоффман — со-основатель Priceline.com/Booking.com, uBid.com, новатор в сфере электронной коммерции, CEO миллиардных корпораций и другие.

Подробности на [сайте](#)

Новости законодательства

Президент КР Садыр Жапаров инициировал проект Закона КР **«О внесении изменений в некоторые законодательные акты Кыргызской Республики в сфере защиты прав предпринимателей и инвесторов»**. Законопроект направлен на усиление защиты предпринимателей и инвесторов, осуществляющих экономическую деятельность в Кыргызстане. Предлагается внести соответствующие изменения в Уголовный кодекс КР, Кодекс о правонарушениях и Уголовно-процессуальный кодекс КР. Так, Уголовный кодекс предлагается дополнить новой статьей 338 (1), предусматривающей ответственность за воспрепятствование законной предпринимательской деятельности. В целях защиты предпринимателей от необоснованного применения меры пресечения в виде заключения под стражу законопроектом предлагается применять в отношении предпринимателей альтернативные меры пресечения (электронное наблюдение, залог, домашний арест), предусмотренные Уголовно-процессуальным кодексом КР.

Ранее МДС внес этот законопроект на рассмотрение в Экспертную рабочую группу при Президенте КР, созданную распоряжением Президента.

На общественное обсуждение с 29 мая 2024 года выносится законопроект «О внесении изменений в Закон Кыргызской Республики «Об ограничении оборота пакетов из полимерной пленки и пластиковых изделий на территории Кыргызской Республики». В течение нескольких месяцев МДС встречался и убеждал депутатов вынести указанный проект на обсуждение. Проект вынесен в той редакции, которую МДС разработал в рамках рабочей группы. Ознакомиться с проектом можно по [ссылке](#)

26 октября 2022 года был принят Указ Президента КР № 358 «О введении временного запрета на вывоз (экспорт) из Кыргызской Республики золотосодержащей руды и золотосодержащего концентрата». В последующем в Указ были внесены изменения, согласно которым запрет на экспорт был отложен до 1 июля 2024 года. Так как технические возможности переработки отдельных руд и

концентратов внутри страны все еще отсутствуют, МДС направил обращение в Министерство природных ресурсов, экологии и технического надзора КР с просьбой рассмотреть возможность снятия упомянутого запрета или перенесения срока его введения. В ответном письме от 29.05.2024, Минприроды поддержало доводы МДС, направив соответствующее обращение в Администрацию Президента КР. МДС продолжает работу над этим вопросом.

Национальный банк выносит на общественное обсуждение **проект постановления** правления «О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Национального банка Кыргызской Республики» **по вопросам регулирования электронных денег и мобильных приложений агентов**. Документ разработан в целях совершенствования НПА по платежной системе.

Для получения рассылки новостей на английском языке, можете написать нам на почту office@ibc.kg

Все права защищены © 2024 Международный деловой совет

Наш адрес:
Кыргызская Республика, 720011
Бишкек, ул. Абдрахманова, 191
Хаят Ридженси Бишкек, каб. 113-114
Тел: + 996 312 623679
Факс: + 996 312 623394
WhatsApp: + 996 554 24 55 55
office@ibc.kg